

Question et réponse #2
Appel de propositions – *Répertoire d'œuvres d'art présélectionnées*
10182125
Question and Answer #2
Call for Proposals – *Pre-Qualified Artwork Inventory*

Note : Les questions sont fournies dans la langue utilisée par l'artiste/entreprise. Les réponses sont fournies dans les deux langues officielles.

Note: Questions are provided in the language used by the artist/firm. Answers are provided in both official languages.

Question #2: I am an Ottawa-based artist working with audio installation and saw the call for the Pre-Qualified Artwork Inventory. While I understand there is an emphasis on visual artworks in the call, would multi-speaker audio installations also be considered? In the past, my installations have been displayed as solo exhibitions, but also, paired with complimentary visual works of other artists.

Réponse #2 : Oui, les installations audios à plusieurs haut-parleurs pourraient être considérées. Par contre, veuillez noter que toutes les propositions seront évaluées en fonction des critères d'évaluation fournis à l'annexe B de l'appel de propositions.

Answer #2: Yes, multi-speaker audio installations could be considered. However, note that all proposals will be evaluated according to the evaluation criteria provided at Annex B of the Call for Proposals.